

本周最低温将保持在0℃以下

天冷路难行,市民注意合理安排上下班时间

C02 抢眼

壹点,立起来!



齐鲁壹点

- 1、扫描二维码下载齐鲁壹点APP
- 2、拨打本报热线96706咨询
- 3、手机输入网址

<https://www.qlwbyidian.com/install.html>下载

齐鲁壹点APP
资讯传播新格局

世博高新医院健康大讲堂第二期

神外专家主讲脑病疾病的防治



老伴中风偏瘫多年 自理吃饭是他最大的心愿

本报11月21日讯(记者 罗静) 18日,在韦鹏翔教授讲解脑部疾病预防与治疗的现场,一位头发花白的老太太焦急地等待韦鹏翔教授解答疑惑的环节。“我老伴中风了,他现在最大的心愿就是能自己吃饭。”李老太太说道。

据李老太太介绍,老伴今年71岁了。两年前的一个晚上,老伴突然中风了。“医生说是脑部神经受到压迫导致了中风。”老伴中风后就得了偏瘫。“手经常抖,没法正常吃饭。一拿筷子,菜就撒了。”李老太太说道。“之前看医生的

时候,医生说中风之后半年,患者基本就能自己吃饭了。但是现在都快两年了,我家老伴还是不能自己吃饭。所以我来问问韦鹏翔教授,看看我家老头儿怎么才能恢复过来。”

“我家老头儿很是要好,这一辈子都把自己打理的挺好。老了得了这个病,事事都要靠别人,他心里很憋屈。现在他就想能够自己吃饭。”李老太太说道。据了解,在了解到患者家属的需求后,韦鹏翔教授说老年中风偏瘫的比例越来越高,他将尽最大可能帮助患者达成心愿。

这家医院神经外科水平国内领先 脑病患者可拨打2326666咨询

本报讯 据了解,世博高新医院神经外科领先国内水平。据悉,目前世博高新医院展开床位50张。现有医护人员20人,其中博士后、主任医师、教授博士生导师1名,博士、主任医师、教授、硕士生导师1名。

世博高新医院神经科拥有世界最先进的德国进口手术显微镜,德国进口电钻等世界顶级先进设备。

目前可开展神经外科

所有显微外科手术,功能及立体定向术手术治疗,神经外科介入治疗,立体定向放射神经外科治疗,神经内窥镜治疗,神经外科常规手术治疗。立体定向放射神经外科治疗癫痫、帕金森病、三叉神经痛、扭转痉挛、脑瘤等居国内外领先水平;显微神经外科治疗脑瘤、脑血管病、癫痫等居国内领先水平。世博高新医院咨询电话:0533-2326666。

本报11月21日讯(记者 罗静) 18日,世博高新医院健康大讲堂第二期正式开讲。中国中西医结合学会神经外科专业委员会主任委员、世博高新医院副院长韦鹏翔教授讲解脑部疾病预防与治疗,并为近200名慕名而来的市民现场答疑解惑。

据了解,为普及健康养生知识,做到“未病先防”,世博高新医院联合解放军第302医院、中国医学科学院阜外医院、山东大学齐鲁医院等合作医院,开设《世博高新医院健康大讲堂》公益讲座。第二期世博高新医院健康大讲堂邀请了北京天坛医院神经外博士、美国斯坦福大学博士后韦鹏翔教授讲解脑部疾病预防与治疗。据悉,韦鹏翔教授在国家级三甲等医

院从事神经外科工作33年,担任重点神经外科中心主任18年。他率先在我国开展了“颈椎稳定及椎板修补术的生物力学研究”、“X刀治疗脑功能性疾病的基础和临床研究”工作。从业30余年中,他主刀手术近8000余例,其中显微外科手术1800余例,尤为擅长治疗各部位脑肿瘤、脑外伤、脑出血、脑梗塞等疾病。

在讲座现场,韦鹏翔教授用深入浅出、通俗易懂的语言为现场近200名市民和患者介绍了脑部疾病预防与治疗的知识。养生知识宣讲结束后,众多慕名而来的患者迫不及待地提出了自己心中的疑惑和担忧。“韦教授,我这多年来头疼是怎么回事?头疼起来直想撞墙?”“韦教授,我家老头子中风后有

点偏瘫,不知道他的手啥时候能够自己吃饭?”市民一个接一个的连续提出自己的疑问,有的患者甚至直接拿着检查报告,请韦鹏翔教授为其诊治。

在讲座接近尾声的时候,一名患者家属主动要求上台讲话,想感谢韦鹏翔教授。原来,17日,韦鹏翔教授给一名长期脑积水的患者做了手术。手术很成功,解决了患者一直吃药维持的痛苦。18日当天,患者家属在讲座现场不停的感谢韦鹏翔教授。

据了解,健康讲座结束后,韦鹏翔教授又在世博高新医院进行了义诊活动。为了减轻脑病患者负担,脑病患者在世博高新医院就诊,挂号费用全免,普通床位费全免,检查费用免50%。

关注“第一店花生油”微信 头道手工压榨第一店花生油 地址:张店区新村东路198号 团购电话:0533-2062377